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Nyár van, rekkenő hőség. Európa nem a lisszaboni szerződést elutasító, karakán 
írekre figyel, hanem a svájci és osztrák rendezésű foci EB-re. Mi tagadás, az írek, 
akik, mint kelták, turáni gyökerű szkíta-népek, ahogy mi, jól feladták a leckét 
Brüsszelnek, s a globalistáknak. Szívják is most a fogukat Barosoék, hogy mitévők 
legyenek, hogyan lépjenek tovább e masszív alkotmányos akadályon. Nyilván már 
erre is megvan a forgatókönyv, meg az írek megleckéztetésére is… Az írek viszont nem 
ijedős népség. Magyarok, fedezzük fel mag-rokonainkat az íreket, s tanuljunk tőlük 
tartást, kiállást, nemzeti, érdekérvényesítő vasakaratot! Galád hinta-kormányunk 
persze elsőként sietett elítélni az íreket, s szolgalelkű újabb hűségesküt tenni az EU-
nak. „Isten nem ver bottal …”, csak Gyurcsány-kormánnyal. 

Miközben borzolja Európa, s főleg az érintettek kedélyeit a házigazdák (Svájc, 
Ausztria), a nagy favoritok (Franciaország, Hollandia, Olaszország, Portugália, 
Horvátország) kiesése, azonközben mi magyarok karosszékünkben hátradőlve, nagy 
nyugalomban, kényelmesen élvezzük az EB-t. Mélabúsan, de jóleső érzéssel vesszük 
tudomásul, hogy lám-lám kiestek az öntelt hollandok és a túl harsány horvátok, a 
bunker-focit játszó olaszok és románok (csak így tovább, nosza, bontsunk fel gyorsan 
egy jó hideg sört!), a dicsőségük romjain révedező franciák, s a szegény portugálok, 
de lám az élet megy tovább. Minket bezzeg nem lehet kiejteni… Minden rosszban 
van jó is… Valószínűleg sokan túl korán ittak az orosz medve bőrére, s lám itt a 
medve… Ők a remek spanyolokkal mérik össze erejüket. S itt van még az eszmélő 
Nationalelf, és a lelkes török rokon… Két külön világ, nyugat és kelet csatája. Lehet, 
hogy az elfeledett Vámbéry Ármint is újra elő kellene venni a halszagú rokonság 
fitogtatása helyett? Na majd augusztusban, a Magyarok VII. Világkongresszusa 
Őstörténeti Konferenciáján…

A nyári média- és hírszünetben szinte elsikkad egy hír, hogy Fodor és Orbán 15 
év után újra találkoznak egymással, ráadásul Orbán kezdeményezésére. Nocsak, 
erre a hírre azért e nyári pauzában is felkapja az ember a fejét, hisz Fodor Gábor, 
az egykori Bibó-kollégista barát, ős-fideszes (1993-ban vált ki!) immáron mégiscsak 
a nem magyarbarátságáról elhíresült SZDSZ elnöke. A hírforrások szerint Orbán 
a parlament feloszlatásáról és az előre hozott választásokról tárgyalna, az SZDSZ 
új vezetője viszont az általa korábban megfogalmazott programpontokról, az 
alkotmányos stabilitás, a gazdasági versenyképesség, és a tiszta közélet kérdéseiről 
beszélne a FIDESZ vezetőjével. Valójában azonban mindenki sejti, hogy itt első 
renden a hatalom átvételének és megosztásának a kérdéséről van szó. Az SZDSZ-
nek már nem vállalható nyíltan az MSZP, hisz a közvéleménykutatások szerint a 
béka illető testrésze alatt van, s ha a koalícióban marad, végkép eltűnhet a magyar 
politikai palettáról. Marad hát számára a burkolt támogatás stratégiája, amivel 
Gyurcsány hatalomban maradhat. Viszont a hatalomátvételre készülő Orbánnak 
és a FIDESZ-nek mindenképpen kell koalíciós partnerként egy kisebb párt, hisz 
kétharmados győzelemre még ebben a közéleti-politikai-morális válságban sincs 
esélye a nemzeti oldalon egyre több csalódást okozó, egykori liberális pártnak. 
A radikálisok azt vetik a szemükre, hogy tudatosan életben tartják, s parlamenti 
jelenlétükkel legalizálják a Gyurcsány-kormányt. Látszat-ellenzéknek, alibi-
ellenzéknek tartják a FIDESZ-t. Joggal, hisz nemzetinek álcázott retorikájuk 
mögött nincsenek valós és igazolható tettek. Kényszeredetten, s felemás 
módon viszonyulnak a fő nemzeti kérdésekhez, s gyakorlatilag nincs semmiféle 
nemzetstratégiájuk a magyar sorskérdések megoldására. Emlékeztetek arra, 
hogy korábbi ígéreteiket megtagadva Romániát beszavazták az EU-ba, s minden 
ellenvetés nélkül megszavazták az EU-alkotmány parlamenti elfogadását. 
Újólag pedig elutasítják a külhoni magyarok kettős állampolgárságát (a magyar 
állampolgárság visszaadását) eredeti programjuk, s korábbi kénytelen-kelletlen 
támogatásuk ellenére… Legújabban pedig a lisszaboni szerződés olvasat nélküli 
megszavazása vet súlyos árnyékot rájuk. A sort még lehetne folytatni. Sajnos a párt 
régi énje mind gyakrabban visszaköszön! S ezt sokan látják! De még nem elegen. 
„Sokan…, de még nem elegen…” Nyilván idő kérdése a szemek megnyílása. Szóval a 
nyári csendben, fű alatt folynak a tárgyalások a nyíltan liberális SZDSZ és a liberális 
oldalról a konzervatív oldalra magát befészkelő FIDESZ között. Hogy összeállnak-e 
a hatalomért? Ez a jövő zenéje… Ám lehet, hogy az ismert „klasszikus” mondása 
valóra válik, s „összenő, ami összetartozik…”. Ez lesz az illúziók vége, s kezdődhet 
a jövőépítés. 

Pápai Szabó György

Az illúziók vége…
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